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What class are you in?

221 responses

What "Team" are you on?

221 responses

Which instructional model would you prefer the high school to use right
now?

221 responses

TAHS School Schedule/COVID-19
Student Survey
221 responses

Publish analytics

Freshman
Sophomore
Junior
Senior

22.2%

29.9%
18.6%

29.4%

A Team
B Team
Everyday Team
Full time Cyber student

47.1%

48%

Hybrid schedule with half the
students attending each day
Regular five day schedule with
all students attending every day
Full online learning with all
students working from home

12.2%

46.2%

41.6%

https://docs.google.com/forms/d/17VAVuGxxxGW0YqVu7nMhKtfWOqFxCEN8LqqcwXyFOq8/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


/

The hybrid schedule has made academics more difficult for me personally.

221 responses

How have your grades been since the hybrid schedule has been
implemented?

221 responses

Teachers are doing a good job dealing with the situation and adapting their
classrooms and lessons to deal with the situation.

221 responses

If the school returns to full-time instruction, what is your personal
preference?

221 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.5%

15.8%

21.3%

22.2% 26.2%

My grades have gone up
My grades have gone down
My grades have stayed the
same

14.9%

54.3%

30.8%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

24.4%

25.3%

38.5%

I will attend school everyday.
I am considering moving to fully
online instruction.
I plan to stay with online
instruction (if you are already
enrolled in that model).
I am unsure of my plans.

17.6%

19.5%

61.1%
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The school is doing enough to keep the community safe from the spread
of COVID-19.

217 responses

Students and teachers should continue to wear masks and/or face shields
in the building.

221 responses

What is your level of concern about contracting the coronavirus at school?

221 responses

Do you have any risk factors or preexisting conditions that make you prone
to serious complications from COVID-19?

221 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.8%

9.7%

18.4%
35.5%

27.6%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.5%

11.8%
20.8%

17.6%

35.3%

Very concerned
Somewhat concerned
Unsure
A little concerned
Not concerned at all

14%

36.2%

19.5%

21.7%

Yes
No
Unsure

8.6%

17.2%

74.2%
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Do you live with anyone who has a risk factor or preexisting condition that
makes them more prone to serious complications from COVID-19?

221 responses

I feel safe from COVID-19 with the hybrid schedule.

221 responses

I would feel safe from COVID-19 if the high school returns to full-time
learning.

221 responses

Yes
No
Unsure

9.5%

41.2%

49.3%

Strongly Agree
Somewhat Agree
Neutral
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

8.6%

29.4%

25.8%

29%

Strongly Agree
Somewhat Agree
Neutral
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

27.1%
11.8%

20.4%

13.1% 27.6%
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What are some of the pros and cons of the hybrid schedule? (optional)

147 responses

Do you think the school should continue to use a hybrid schedule? Why or why
not? (optional)

163 responses

N/A

Definitely it makes it harder since we have so many more assignments and harder to
grasp the lessons but it keeps everyone safe

I mean I feel like I’m not really learning that much. All we really do at home is revie or
read out of a book.

pros - some is online cons- harder to balance between online and regular

A pro is the teachers can consitrate on you more is class because there is less
students. 
A con is when you message a teacher they don't get back you right away, but that is
because they also have a class in school.

Pros - You Get a "Break" for Two Days 
Cons -  
Disorganized  
N f t f l i

yes

Yes then we can still get in school help while keeping all party’s safe

I don’t really care.

I think the school should either continue hybrid since that is now what everybody is
getting used to or go fully online.

Yes, I think hybrid schidule should continue. Why I think this is because it is personally
easier for me and I think less bullying happens.

They should not use hybrid because it is more confusing than either going fully back
or fully online. Tyrone had three options and they picked the worst one. Also, students
are not as worried about it as you think.

No, I do not think that we should continue to use a hybrid schedule. Although I
appreciate being able to sleep in more on the days I don’t have school, I believe it
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If we go back to full-time instruction, what are your concerns? (optional)

147 responses

What would you like the school board or administration to know about the
current situation as it relates to the pandemic? (optional)

114 responses
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none

None

Nothing

I Mean someone’s going to get COVID

I don’t have any, but my mom probbaly will.

Getting adjusted to that again. Having grades drop from the going back full time.
COVID becoming a big thing again.

Bullying will rise.

Nothing

Some of my concerns if we were to go back full time would be that the teachers would

N/A

Nothing

I think it is helping as we haven't had any cases at out school.

nothing

IDK

Let's just go back full time.

For our little town specifically, we are not being affected as much. Some schools in the
larger cities are being affected more because they are around different people all of
the time, while we are around the same people constantly. If we continue to take the
precautions we are now, I see no reason to not go back to full time in school learning.

Only 400 people under the age of 24 have died from corona virus in the US.
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